### 福島県での就職に興味がある学生の皆様へ



## 福島県庁×東邦銀行×東京海上目動しごと体感ツアー

# ふくしきで働く2017

日時: <u>平成29年9月4日(月) 9:30~17:00</u>

集合場所: 福島県庁 本庁舎 正面入口

(福島県福島市杉妻町2-16)

対象: 大学1~3年生の皆様 ※40名限定

(福島県での就職に興味がある学生の皆様)

内容: 業界・仕事説明会、職場見学ツアー、

職員・社員との座談会、など

申込: 「Web」もしくは「FAX」にて事前申込

(詳細は裏面をご覧ください) ※8月21日(月)締切

参加団体: 福島県、(株)東邦銀行、東京海上日動火災保険(株)

## 3つの職場を一日で体感できます!!









福島県・東邦銀行・東京海上日動の3者は、平成28年5月10日に、 「地方創生に関する連携協定」を締結しました。

私たちは「福島で働きたい」「福島に貢献したい」「地方創生に関心がある」 そんな皆様の想いを全力で応援します!!

#### ●昨年度の様子●



<しごと説明会>



<しごと体験>



<職場見学ツアー>

#### 〈申込方法〉

- ◇Webでお申し込みの方…下記①②いずれかの方法により、申し込み専用サイトにアクセスいただき、必要事項を入力の上送信してください。
  - ①右QRコードを読み取ってアクセス
  - ②「しごと体感ツアー ふくしまで働く2017」で検索⇒福島県HPへアクセス



- ◇FAXでお申し込みの方…下記参加申込書に必要事項を記入の上、 事務局までFAXにて送信してください。
- ◇締切:8月21日(月) ※40名限定 (応募者多数の場合、抽選とさせていただきます。)
- ●しごと体感ツアー ふくしまで働く事務局●

福島県 復興・総合計画課 担当:工藤(くどう)・黒須(くろす)

TEL:024-521-7809 FAX:024-521-7911

MAIL: sougoukeikaku@pref.fukushima.lg.jp

- ●個人情報の取扱いに関するご案内●
- 参加申込書に記入いただいた内容は、『しごと体感ツアー ふくしまで働く2017』の運営に利用させていただきます。
- ●当日のスケジュールに関するご案内● 当日のスケジュールは、頂いた個人情報をもとにメールで本人宛に送付いたします。

## ふくしまで働く しごと体感ツアー 参加申込書

FAX: 024-521-7911 平成29年 月 日

|                     | 1 / / / -  | . • - | / 」 | _ |
|---------------------|--|-------|-----|---|
| 大学名                 |  |       |     |   |
| 学部·学科名              |  | 学年    | ź   | Ħ |
| お名前                 | フリガナ   |       |     |   |
|                     |  |       |     |   |
| ご連絡先                | TEL(必須)  |       |     |   |
|                     | MAIL(必須)   |       |     |   |
| 申し込んだきっかけ<br>*複数回答可 | 本チラシを見て / 新聞を見て / 県ホームページを見て/<br>SNSを見て / 大学の紹介で / 親の紹介で /<br>友人・知人・先輩に誘われて / 福島県に就職を希望していて /<br>就職活動の参考として / 興味のある企業があって /<br>その他() |       |     |   |

「福島で働きたい!」 皆さきの熱い思いを庇護します!!

